

# 王台桃花梨花节盛大开幕

以“桃梨芬芳 锦绣王台”为主题,将持续到4月10日

□半岛全媒体记者 王静文 实习生 田韶华

一朝春雨过,春风拂面桃花笑。在青岛西海岸新区王台街道喜鹊山西北麓,以岳家村为中心,沿398省道自西向东,方圆约7平方公里的万亩桃园中,一树树桃花在枝头竞相吐蕊,成团成簇。4月3日,青岛·王台桃花梨花节在王台街道岳家村拉开帷幕。据了解,此次活动将持续到4月10日,王台桃花节在原有桃花节概念上增加了梨花节,延伸了看点和规模。

3日上午,虽然天气阴天下着小雨,但依然有众多游客驾车前来,赴这一年的赏花盛会。还未到达开幕式场地,记者就看到了漫山遍野的桃花。一簇簇、一簇簇堆在一起,给荒凉的山峰增添了些许生机和活力。

据了解,本届桃花梨花节以“桃梨芬芳 锦绣王台”为主题,黄岛区委副书记、区长吴志成,黄岛区政府党组成员刘记军,新区工委宣传部副部长、对外宣传中心主任彭少华,青岛开发区管委党群工作部部长及乃涛,新区供销社党委书记、理事会主任,青岛西海岸供销社集团董事长赵金林,王台街道党工委书记朱长江,王台街道党工委副书记、办事处主任陈明,新区农业农村局副局长薛



王台桃花梨花节开幕现场。

聚基,新区文化和旅游局四级调研员刘子印,青岛影视文化研究会主席孙保纪参加了开幕式。

在蒙蒙细雨中,西海岸新区供销社党委书记、理事会主任,青岛西海岸供销社集团董事长赵金林,王台街道党工委书记、办事处主任陈明分别发表致辞。赵金林在致辞中介绍,本届桃花梨花节设置了农资展销活动及飞防作业展示、农业技术推广等系列活动,并邀

请了省内知名的桃树、梨树管理专家亲临授课,为广大的桃农、梨农朋友们提供帮助。陈明表示,在新区工委、管委的正确领导下,王台撤镇设街道,千年古镇跻身主城区序列,王台街道将充分挖掘比较优势和独特资源禀赋,推动三山源康养、桃花源新农业科技等一批优质项目加快落地见效,聚力打造集农业科技、生态文化、科普教育、休闲旅游于一体的综合性现代农业示范基地,谱写北部新

城乡村振兴的精彩篇章。

开幕式结束后,现场还举办了文艺演出,精彩纷呈的节目“花”样十足,描绘了一幅美丽和谐的人文风景画卷,给观众们带来了一场流光溢彩的视觉盛宴。古风走秀《汉风童韵》展现了少年儿童可爱纯真的形象,精致的汉服与现场的桃花林相映生辉。歌曲表演《桃花谣》则把观众带到了远离城市的世外桃源,歌声悠扬,余音绕梁。

近年来,王台街道以提升乡村振兴驱动力为目标,全力打造生态田园,探索发展集旅游、观光农业为一体的乡村振兴产业。目前,王台街道已成为远近闻名的观光、旅游、生态休闲之地,人气居高不下。

下一步,王台街道将进一步创新发展理念、转变发展方式、突出产业特色,切实把先进地区现代农业发展的新思路、好经验、好做法,与街道实际结合起来,全力推动街道现代农业提档升级。

**赏花路线:**

**岳家村→徐村分会场(公交):**于岳家村公交站点乘坐56路公交车到徐村东站下车即可到达。

**岳家村→徐村分会场(自驾):**由于国防路正在修建,自驾去徐村自204国道从道安厂后经大荒村可到达徐村;或从韩家寨村西行驶到达徐村。

## 世界卫生日,这家供热企业这样干

□半岛全媒体记者 邱云 通讯员 张燕燕

在“世界卫生日”之际,青岛西海岸公用事业集团能源供热有限公司组织两支工会志愿服务团的30余名志愿者开展“世界卫生日”环境卫生整治及新冠疫苗接种宣传志愿服务活动。在防控疫情的同时,抓好环境卫生整治工作不放松,助力全国文明城市创建。

活动中,志愿者在六和便民市场周边向购物的居民、商户发放防疫口罩,新冠疫苗接种宣传资料,详细介绍新冠疫

苗接种禁忌症、不良反应和注意事项等内容,消除恐慌心理,为居民讲解接种疫苗的好处及重要意义,鼓励居民积极主动参加疫苗接种,活动中共发放宣传页150余份。同时,在六和市场、青云山路社区志愿者们经过耐心清扫,共清理垃圾90余袋,社区及市场周边环境卫生得到了明显改善。

志愿者们用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。此次活动激发公司干部职工的爱国卫生运动热情 and 环境保护意识,引导群众树立“疫情防控,人人有责”理念。

## 爱护环境,绿色生活

□半岛全媒体记者 丁明正 通讯员 朱霞

4月5日,为增强大家对垃圾分类知识的了解,青岛西海岸公用事业集团市政管理有限公司的志愿者们利用清明节假期时间,来到青岛森林野生动物世界景区组织开展了垃圾分类知识宣传活动。

活动现场,志愿者们现场发放垃圾

分类指导手册、垃圾分类宣传资料,并为游客耐心讲解垃圾分类知识,以及如何分类、了解垃圾分类的意义。此次参与活动的游客共220余人,发放宣传材料351份,受到游客们的一致好评。通过开展本次宣传活动,游客们深入了解到垃圾分类的好处,树立了“垃圾分类,从我做起”的理念,为今后养成垃圾分类好习惯打下了基础。

## 公交车厢变身党史流动宣传站

□半岛全媒体记者 段姗姗 通讯员 毕海虹 贾佑玲

日前,为庆祝建党100周年,青岛西海岸新区在真情巴士K1路、L1路两条公交线路精心打造了多辆党建主题车厢,不仅让市民坐上公交就能学党史,还可扫码在线“逛”中国共产党山东省党史陈列馆。

“百年潮起共读史,砥砺奋进新征程”“辉煌史诗、初心不渝”……记者看到,党建主题车厢的车体外部印有醒目的党建宣传标语,车厢内的座椅靠背、宣传栏等处也印有不同的党建宣传知识,公交

车厢成了学习党史的流动“大课堂”。

“最具特色的还是车内拉手上的小卡片,每一张卡片上都印有一个二维码,乘客可通过微信扫码的方式,进入VR版的‘中国共产党山东省党史陈列馆’,相当于在线上逛了一次陈列馆。”指着拉手上的二维码,真情巴士工作人员介绍道。

“党建主题车厢是流动的红色文化阵地,潜移默化地将党建知识传递给市民。”真情巴士工作人员表示,后期,新区将继续着力打造党建主题线路,通过公交车厢这个流动的宣传站,让更多的市民朋友加入到学习党史、了解党史的行列中来,为建党100周年献礼。

## 新区清明假期文旅市场火爆

接待游客50.6万人次,旅游收入4.67亿元



人山人海的大珠山。

□半岛全媒体记者 段姗姗 通讯员 邵璐 李涛

清明小长假期间,青岛西海岸新区各景区人气爆棚,成为春季旅游的新热点。据悉,假期内新区共计接待游客50.6万人次,实现旅游收入4.67亿元,同比增长159%和173%,超过2019年同期水平,呈现一派消费需求释放,市场火爆的蓬勃生机。

“我们从早忙到晚,假期共接待游客4.2万人,花海美景吸引了大批游客前来观赏、打卡。”大珠山景区相关负责人苗爱敏对记者道。除了大珠山杜鹃花会,新区其他景区景点、度假综合体和相关镇街也都组织了相关节会活动。西海岸生态观光园、香博园、藏马山旅游度假区等开展了各具特色的踏青赏花游活动;灵山卫街道齐鲁之间生活村举办第四届齐鲁之间·杏运市集;革命老区铁山街道的杨家山里成为红色旅游热土,后石沟村乡村影视基地也吸引一批游客前往;泊里镇、六汪镇、王台街道等镇街分别依托樱花、桃花等不同资源,开展田园赏花、乡村休闲等相关活动;青岛红树林度假世界、青岛东方影都、金沙湾啤酒城精彩活动层出不穷,为游客增添春游新体验。

“清明节前,我们重点发布了五大春季旅游产品,不仅有往年常见的赏花采

摘,还融入了红色文化、精品民宿、乡村影视等特色资源,全面展现了新区春季旅游产品的重点要素和最新成果,为游客献上了一道丰盛的“旅游大餐”。新区文化和旅游局党组副书记燕亚超告诉记者,为方便市民和游客,区文旅局还精心汇总五大产品相关信息,编制了电子版和纸质版《2021青岛西海岸新区春季旅游指南》《2021青岛西海岸新区赏花地图》,市民和游客可以随时通过线上平台查询,或到就近的发放点取阅,根据各自出游需求制定适合自己的行程安排和线路。西海岸“开往春天的巴士”赏花公交专线首发,“遇见西海岸·24小时”媒体采风团授旗,“山东七城赏花地联盟”成立,“交换春天媒体推广联盟”倡议发出……丰富产品供给,强化文旅服务之余,不断创新文旅营销活动,大大提升了新区的知名度和美誉度。

据统计,大珠山等10个重点监测的A级景区,共接待游客9.9万人次,较去年同期同比增长163%;旅游住宿业市场持续火爆,文华等16家星级酒店共接待游客3100人次,同比增长16%。西海岸新区工委宣传部副部长、文化和旅游局局长董华峰告诉记者,“从各项数据来看,文旅业已进入有序复苏到全面复苏的新通道。全行业要扎实做好文旅营销工作,优化文旅产品供给,拓展文旅消费空间,促进文旅行业的新发展、大发展。”